



Στιγμιότυπο από την Εκδήλωση

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑΣ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΚΥΠΡΟΥ

Μεγάλη επιτυχία σημείωσε η Εκδήλωση που διοργάνωσε η Πνευματική Αδελφότητα Ελληνίδων Κύπρου με την ευκαιρία της συμπλήρωσης 85 χρόνων από την ίδρυσή της. Η Εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στις 9 Νοεμβρίου 2010 στο Μέγα Συνοδικό του Μετο-

χίου Κύκκου στη Λευκωσία και εντάχθηκε μέσα στα πλαίσια της επετείου της Διακήρυξης των Δικαιωμάτων του Παιδιού.

Στην εισαγωγική της ομιλία η Πρόεδρος της Αδελφότητας κ. Τζίλντα Κωνσταντινίδου αναφέρθηκε στο έργο και στην προσφορά της Αδελφότητας και τόνισε τη σημασία της Εκδήλωσης.



Η Πρόεδρος της Πνευματικής Αδελφότητας Ελληνίδων Κύπρου κ. Τζίλντα Κωνσταντινίδου κατά τη διάρκεια της ομιλίας της



Η Αντιπρόεδρος της Πνευματικής Αδελφότητας Ελληνίδων Κύπρου κ. Αγγελική Παντελίδου, ενώ παρουσιάζει την τιμωμένη κ. Λήδα Κουρσουμπά, Επίτροπο Νομοθεσίας-Επίτροπο Προστασίας Δικαιωμάτων του Παιδιού



Απονομή Τιμητικού Διπλώματος στην κ. Λήδα Κουρσουμπά

Κατά τη διάρκεια της Εκδήλωσης, η Πνευματική Αδελφότητα Ελληνίδων Κύπρου τίμησε για την πολύπλευρη προσφορά της την Επίτροπο Νομοθεσίας-Επίτροπο Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού κ. Λήδα Κουρσουμπά, η οποία και σε ομιλία της ανέπτυξε το θέμα «Τα δικαιώματα του Παιδιού στην Οικογένεια».



Η κ. Λήδα Κουρσουμπά κατά τη διάρκεια της ομιλίας της

Η κ. Κουρσουμπά στην διαφωτιστική της ομιλία ανέλυσε διεξοδικά το θέμα των δικαιωμάτων του παιδιού στην οικογένεια και αναφέρθηκε στην Σύμβαση των Δικαιωμάτων του Παιδιού που υιοθετήθηκε ομόφωνα από τη Γενική Συνέλευση των Ηνωμένων Εθνών στις 20 Νοεμβρίου του 1989.

Την κ. Κουρσουμπά τίμησε για το πολύπλευρο έργο της και η Ιερά Μονή Κύκκου δια του Καθηγουμένου της Πανιερωτάτου Μητροπολίτη Κύκκου και Τηλλυρίας κ.κ. Νικηφόρου. Ο Πανιερώτατος, στο λόγο που εκφώνησε, επαίνεσε με ιδιαίτερα κολακευτικά λόγια την κ. Κουρσουμπά, ενώ στη συνέχεια τόνισε με ιδιαίτερη έμφαση το σημαντικό ρόλο που

διαδραματίζει η Εκκλησία στην υγιή κατάρτιση του παιδιού. Κάλεσε τους γονείς να φροντίζουν για την αρμόζουσα πνευματική καλλιέργεια των παιδιών τους με παράλληλο τακτικό εκκλησιασμό και συμμετοχή στην μυστηριακή ζωή της Εκκλησίας. Τα πιο πάνω, τόνισε εμφαντικά ο Πανιερώτατος, καλλιεργούν τις παιδικές ψυχές οι οποίες, έχοντας γερά θεμέλια και αρχές μπορούν να αντιμετωπίσουν πιο αποτελεσματικά τις σύγχρονες προκλήσεις της αποπνευματικοποιημένης κοινωνίας μας. Ο Πανιερώτατος, τιμώντας την Επίτροπο Νομοθεσίας –Επίτροπο Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού κ. Λήδα Κουρσουμπά, προσέφερε σ' αυτήν πολύτιμο αργυρό αντίγραφο της εικόνας της Ελεούσας του Κύκκου.



Ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κύκκου και Τηλλυρίας κ.κ. Νικηφόρος, ενώ ομιλεί στην Εκδήλωση



Ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κύκκου και Τηλλυρίας κ.κ. Νικηφόρος, ενώ προσφέρει τιμητικά αργυρό αντίγραφο της εικόνας της Ελεούσας του Κύκκου στην κ. Λήδα Κουρσουμπά

Την Εκδήλωση πλαισίωσε εξάισιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα από τους Κύπριους καταξιωμένους καλλιτέχνες κ. Αύρα Σιάτη, soprano, κ. Καίτη Οικονομίδου, mezzo soprano, και κ. Μάριο Ιωάννου, πιάνο. ■